Algemene bestektekst voor CE-gemarkeerde brandkleppen
Omschrijving

Om de vereiste weerstand tegen brand bij doorvoering van een compartimentwand te behouden, zal het netwerk van ventilatiekanalen uitgerust worden met rechthoekige of ronde brandkleppen die beschikken over een CE-prestatieverklaring volgens de geharmoniseerde Europese productnorm EN 15650 en de Europese Verordening (EU) Nr. 305/2011. 

De brandkleppen dienen minimaal dezelfde brandweerstand (EI-S) te bezitten als het bouwdeel waarin ze zijn geïnstalleerd, en zijn van het type A of type B.

Eigenschappen
· Getest te zijn volgens EN 1366-2 met classificatie volgens EN 13501-3 (EI-S);

· Hun volledige functionaliteit, zijnde het tegengaan van de verspreiding van rook en brand door ventilatie-kanalen, te behouden na blootstelling aan de zoutneveltest volgens de Europese EN 60068-2-52-norm;

· Voorzien te zijn van mechanismes die voldoen aan de cyclische testen volgens annex C van de EN 15650-norm en met minimum een IP42-classificatie, zoals bepaald door de EN 60529-norm;

· Standaard te beschikken over een ATC3-classificatie (=C-classificatie) voor luchtdichtheid volgens de EN 1751-norm en te voldoen aan de eisen op lekverliezen conform de EN 1366-2 en/of EN 1751-norm. 
Brandkleppen met diameter > 315mm of > 800x600mm beschikken minimaal over een ATC4-classificatie (=B-classificatie) volgens EN1751;

· Beschikken over sensoren voor de thermische veiligheid van de mechanismes die voldoen aan de vereiste reactietemperatuur (72°C) en eisen op mechanische belasting volgens ISO 10294-4:2001,4.2-norm;

· Beschikken over lage drukverliezen oa. door de dikte van het klepblad zo laag mogelijk te houden en het transmissiemechanisme buiten de tunnel te houden (bij diameter ≤ 315mm of b/h ≤ 800x600mm);

· Vrij te zijn van asbest;

· De ronde brandkleppen beschikken over rubberen dichtingsringen om een luchtdichte aansluiting op ventilatiekanalen te garanderen;

· Beschikken over geldige classificatiedocumenten en prestatieverklaringen (DoP) die vrij consulteerbaar zijn;

- Beschikken over de overeenkomstige BIM modellen;

Opties 

· Eén -of tweepolige begin -en eindeloopschakelaar;


· Inbouwkit (type IFW);


· Inspectieluik die de brandweerstand niet nadelig beïnvloedt;

· Behandeld te zijn met een epoxycoating in omgevingen waar de brandklep onderhevig kan zijn aan dampen, zuren of een hoge vochtigheid (bv. Zwembaden);


· Explosievrije mechanismen in omgevingen met hoog ontploffingsgevaar(ATEX-gekeurd);
Transmissies
Type A (KB21.09.2012) : Smeltlood of thermische zekering
· Standaard uitgerust te zijn met een smeltloodmechanisme die de klep sluit zodra de temperatuur in het kanaal 72°C overschrijdt;

· De goede werking van de brandklep kan periodiek worden getest dmv. een manuele ontgrendeling en een manuele herwapening; 

Type B (KB 21.09.2012) : Motor / actuator + smeltlood of thermische zekering
· De brandklep wordt uitgerust met een gemotoriseerde bediening door middel van een automatisch, op afstand gestuurd, mechanisme in combinatie met een smeltlood of thermische zekering;

· Het stroomverbruik van de motor in wachtstand dient zo laag mogelijk te zijn en mag de waarde van 0,28W (24V) of 0,57W (230V) niet overschrijden;

· De motor kan manueel herwapend worden met een 9V-batterij. 
De stand van de klep wordt aangegeven door middel van een goed zichtbare geïntegreerde indicator;

· Bij gebruik van een busnetwerk dient de motor over een geïntegreerde veldmodule te beschikken (zie verder);

Bussysteem
· De motor beschikt over een geïntegreerde veldmodule die communicatie via busnetwerk met een master controller mogelijk maakt. De status van de buscommunicatie en die van de klep wordt aangegeven door 3 LED's (rood/oranje/blauw);


· De motor is voorzien van 3 kabels (24/230V voeding, bus-in, bus-out). Het busnetwerk kan worden bekabeld met klassieke elektrische bekabeling, zonder de nood aan afscherming of het gebruik van specifieke kabeltypes;


· Elke motor module beschikt over een uniek adres en hoeft geen adressering of configuratie;
 
· Op elk busnetwerk kunnen maximaal 100 brandkleppen geplaatst worden, met een maximale busnetwerk lengte van 1000m, zonder dat signaalboosters noodzakelijk zijn. 


· De master controller moet in staat zijn om bekabelingsfouten vanop afstand te detecteren en localiseren. De master controller moet beschikken over een geïntegreerde BACnet IP uitgang, zodat rechtstreekse communicatie met het gebouwbeheersysteem mogelijk is. 
Plaatsing
· De brandkleppen worden altijd geïnstalleerd volgens de installatievoorschriften van de fabrikant in functie van het type wand/vloer, afdichting en de vereiste brandweerstand;

· De brandklep kan -indien van toepassing- zo dicht mogelijk tegen de wand of plafond geplaatst (=minimale afstanden), en beschikt hiervoor over de nodige certificaten;
· Ronde brandkleppen


≥ 30mm van het plafond of wand


≥30mm tussen twee brandkleppen


· Rechthoekige brandkleppen


≥ 25mm van het plafond


≥ 50mm van een andere wand


≥ 50mm tussen twee brandkleppen

